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ввЕдЕниЕ
настоящая методика поверки распространяется на "комплексы сбора данных мно-

гофункционz}льные мксд" (далее - комплексы) и устанавливает периодичность, объем и
порядок первичной и периодических поверок.

при проведении поверки необходимо использовать Руководство по эксплуатации
комплексов РАКУРС.кБ2.02.00.00- 1 РЭ.

первичная поверка комплексов проводится на предприятии-изготовителе или на спе-
циализированньIх предприятиях эксплуатирующего ведомства.

периодическаrI поверка комплексов осуществляется после монтажа на объекте Заказ-
чика.

Интерва_п между поверками - 2 года.



1. опЕрАции повЕрки

1.1. При проведении поверки комплексадолжны быть выполнены операции, ука-
занные в таблице 1.

Таблица 1

Наименование операций Номер пункта методики поверки

внешний осмотр 6.1

опробование 6.2
Проверка диапшонов и определение основных
погрешностей преобрiвования (измерений).

6.З.1; 6.З.2:6.З.З:
6.З.4:6.З.5

Проверка соответствия ПО идентификацион-
ным данным

1

офоомление Dезyльтатов повеDки 8

l. срЕдствА повЕрки

При проведении поверки комплекса должны быть применены следующие
средства измерений:
Калибратор универс.lльный Н4-7
воспроизведение напряжения постоянного тока, предел 0,2В, + (0,002 0/о U*+0,0005 % U");

предел 1000 В, + (0,0035 oZ Uх+0,0004YоU");
Генератор сигнrlлов сложной формы АFG3022В, от 1 мкГц до 25 МГц, + 1 ,10-6;

Магазин сопротивления P483l, от 10-2до106 Ом, кл.0,02.

Термометр стеклянныйТЛ-4, диапrвон измерений от 0 до 50 "С, цена деления 0,1 ОС.

Магазин сопротивления Р40102, от 10 кОм до 111,1 МОм, кл.0,02.
Гигрометр ВИТ-2, диапазон измерения влажности от 20 до 90 Yолри температурах
от 15 до 40 ОС, кл.1.
Барометр - анероид БАММ, диапазон измерений от 600 до 790 мм рт. ст., + 0,8 мм рт. ст.

Примечания. l. Все перечисленные средства измерений должны быть технически ис-
правны и своевременно поверены.

2. ,Щопускается замена указанных средств измерений на другие типы,
обеспечивающие определение метрологических характеристик поверяемых средств измере-
ний с требуемой точностью.

3. ТРЕБОВАНУIЯК КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

К поверке комплекса допускаются работники государственньtх и ведомственных
метрологических органов, аккредитованньtх на право поверки данного средства измерения,
имеющие право самостоятельного проведения поверочных работ на средствах измерения
электрических величин, ознакомившиеся с Руководством по эксплуатации комплекса и
настоящей методикой.

4. ТРЕБОВАНИЯБЕЗОПАСНОСТИ

4.|. Все операции поверки, предусмотренные настоящей методикоЙ поверки,
экологически безопасны. При их выполнении проведение специаIьньtх защитньIх мероприя-
тий по охране окружающей среды не требуется.

4.2. При выполнении операций поверки комплекса должны соблюдаться требо-
вания технической безопасности, регламентированные:

ГОСТ1 2. 1 .030-8 t "Электробезопасность. Защитное заземление, зануление".



6. провЕдЕниЕ повЕрки

6.1. Внешний осмотр
6.1.1. При проведении внешнего осмотрадолжно быть установлено сооТВеТ-

ствие комплекса следующим требованиям.
6.1.1.1. Комплекс должен соответствовать заводскому номеру и компЛеКТУ ПО-

ставки (включая эксплуатационную документацию).
6.|.1.2. Механическиеповреждениянаружныхчастейкомпонентовкомплекса,

дефекты лакокрасочных покрытий, способные повлиять на работоспособность или метроло-

гические характеристики комплекса, должны отсутствовать.
6.1.1.3. Пломба на модулЯх не должНа иметЬ нарушений. Маркировка и надпи-

си на передних панелях компонентов комплекса должны быть четкими, хорошо читаемыми.

6.1.1.4. РезультатЫ внешнего осмотра считilются положительными, если при

проверке подтверждается их соответствие требованиям п.п. 6.1.1.1. - 6.1.1.3.

6.2. Опробование.

Опробование работы комплекса выполняется следующим образом.

В соответствии с РЭ на сервисное ПО произвести инициirлизацию ик мксД на работу со

следующими НСХ:
ИК типа RT - Ptl00;
ИК типа ТС - ТХА(К);
ИК типа UR:
о сопротивление от 0 до 60000 ком;
. напряжение постоянного тока от 0 до 1 000 В;
ИК типа FМ - частота от 0,04 до 20000 Гц.

в соответствии с Рэ проконтролировать индикацию состояния Ик.

6.3 Проверка диапазонов и определение основных погрешностей преобразования

(измерений).
6.3.1 Проверкадиапазонов и определение основной абсолютной погрешности пре-

образования сигнitлов от термопреобразователей сопротивления.
Проверка производится по след},ющей методике:
- собирают схему в соответствии с рисунком 1;



ик
типо RT
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Р483 1 - магrвин сопротивления Р48З 1

Rl:Ю:RЗ:10 Ом - резисторы типа С2-29 (имитация сопротивления соединительньIх
проводов).

Рисlтrок 1

- выбирают 5 точек Ti, равномерно распределенньIх в пределах диапазона преобразования
сигналов от выбранного типа термопреобразователя сопротивления;
- для каждого значен"q Ti, исходя из НСХ выбранного типа термопреобразователя
сопротивления, по таблицам соответствующего ГОСТ находят значения сопротивления Ri;
- на магазине Р483 l последовательно устанавливают значения Ri;
- снимают с экрана монитора вычислительного устройства верхнего уровня (ВУВУ) резуль-
таты измерений Тизм i]

- в каждой поверяемой точке диапiLзона Ti наблюдают 10 отсчетов (Т"." i), показаниЙ по
экрану монитора (ВУВУ);
- вычисляют среднее значение показаний в i-той поверяемой точке диапазона по формуле

(T"."i)*=*f{T*",),

- вычисляют основную абсолютн},ю погрешность преобразования в i-той точке диапазона
по формуле

ATl: |(Т"." i).p - Ti|

- рассчитывают максимt}льное значение основной абсолютной погрешности ИК по формуле
Ат кт: mах { ATi }

- повторяют операции для канr}лов преобразования сигнtIлов от термометров сопротивления

других типов.
Результаты поверки вносятся в протокол, форма которого приведена в приложении А.

Комплекс в режиме преобразования сигнаJIов от термопреобразователей сопротивления

считается прошедшим поверку с положительными результатами, если ни одно из получен-

ных значений Ат RT не превосходит (по абсолютной величине) допускаемых пределов ос-

новной абсолютной погрешности преобрzвования.

6.3.2 Проверка диапrвонов и определение основной абсолютной погрешносТи преобра-

зования сигнаJIов от термопар.

6.з.2.1Проверка диапiвонов и определение основной абсолютной погрешности преоб-

рiвования сигнiiлов от термопар (с компенсацией ТХС программным пlтём - ТХС
вводится с ВУВУ).
Проверка производится по следующей методике:

- собирают схему в соответствии с рисунком 2;



ик
типо ТС

IN+ U+ д4 -7
IN- LJ-

H4-'I - калибратор универсальный Н4-7 в режиме воспроизведения напряжения постоянно-
го тока на пределе 0,2 В

Рисунок 2
- выбирают 5 точек Tl, равномерно распределенньIх внуrри диапiвона преобразования;
- Для каждоЙ проверяемоЙ точки Ti по таблицам ГОСТ Р 8.585-2001 находят соответству-

ющие значения термоэдс Ui (в мВ);
- в сервисном ПО ВУВУ выбирают источник ТХС - кВУВУ>;
- задают с ВУВУ ТХС:0 ОС;

- на калибраторе Н4-7 последовательно устанавливают значения U;;
- в каждой поверяемой точке диапiвона Ti наблюдают l0 отсчетов (T"r"i), на экране мони-

тора ВУВУ;
- вычисляют среднее значение показаний в i-той поверяемой точке диапазона по формуле

l |0

Тизмiср=+)(Тизмi)s, 
l0 fii,

- рассчитывают значение основной абсолютной погрешности преобразования в i-той про-
веряемой точке диапазона по формуле

А Ti :I(T"." i ).р- Tl|

- рассчитывtlют максимальное значение основной абсолютной погрешности ИК по форму-
ле

Дттс: max { ATi }

- повторяют операции для каналов преобразования сигнi}лов от термопар других типов.
Результаты поверки вносятся в протокол, форма которого приведена в приложении Б.

6.З.2,2 Проверка диапвонов и определение основной абсолютной погрешности преобразо-
вания сигн,lлов от термопар (с компенсацией ТХС встроенным канi}лом компенсации с термо-
преобразователем сопротивления Ptl 00 (о: 0,00З85)).

Проверка производится по следующей методике
- собирают схему в соответствии с рисунком 3;

14 К типа ТС

lN+ [-|+ tý-j
lN_ U_
NC+
Nс-

R р€з1
col"i

Н4-7 - калибратор универс{lльный Н4-7 в режиме воспроизведения напряжения постоянно-
го тока на пределе 0,2 В; Р4831 - магЕLзин сопротивления.

Рисунок 3

- выбирают 5 точек Ti, равномерно распределенньгх внутри диапазона преобразования;
- для каждой проверяемой точки Ti по таблицам ГоСТ Р 8.585-2001 находят соответству-
ющие значения термоэдс Ui (в мВ);
- измеряют температуру Т*. вблизи места подкJIючения холодного спtш термопары;
- по таблицам ГОСТ Р 8.585-2001 находят значение термоэдс U*. (в мВ), соответствующее
температуре холодного спая Тхс;
- для каждой проверяемой точки Ti рассчитывают значения входного сигнала по формуле



IJB*i:Ul-U*.
- по таблицам ГоСТ 6651-2009 находят значение сопротивления термопреобразователя со-

противления Pt100 (о: 0,00385), соответствующее значению тхс, и устанавливают это значе-

ние сопротивления на магазине Р483 1, подключенном ко входу KaHilIa компенсации;

- в сервисном ПО вувУ выбирают источник тхс - <Встр. т/датчик>;

- на калибраторе Н4-7 последовательно устанавливают значения IJB* i,

- снимают с экрана монитора вычислительного устройства верхнего уровня (вуву) резуль-
ТаТЫ ИЗМеРеНИЙ Тизм i]

- в каждой поверяемой точке диапазона Ti наблюдают 10 отсчетов (Т"r" i), показаний по

экрану монитора (ВУВУ);
- вычисляют среднее значение пок{ваниЙ в i-тоЙ поверяемой точке диапазона по формуле

(T*";)*=*f{r".,,),

- рассчитывают значение основной абсолютной погрешности преобразования в i-той прове-

ряемой точке диапzвона по формуле
ATi : |(Т"r" i).p - Ti)I

- рассчитЫвают макСимаJIьное значение основной абсолютной погрешности по формуле

Дттс: max { ATi }

- повторяют операции дJUI канчIлов преобразования сигнilлов от термопаР других типов.

Результаты поверки вносятся в протокол, форма которого приведена в приложении Б,

комплекс в режиме преобразования сигнzlлов от термопар, считается прошедшим по-

верку с положительными результатами, если ни одно из полrlенных значений Ат тс не пре-

"оЪ"Ьд", 
(по абсолютной величине) допускаемых пределов основной абсолютной погрешно-

сти преобрi}зования.

6.з.з Проверка диапазона и определение основной погрешности измерений напряжения.

Проверка производится по следующей методике:

- собирают схему в соответствии с рисунком 4;

ИКтипа UR

UR+ +
н4-7

UR_

н4-,| - ка;lибратор универсальный Н4-7 в режиме воспроизведения напряжения постоян-

ного тока на пределе 1000 В
Рисунок 4

- выбирают 5 точек ul, равномерно распределенньIх в пределах первого поддиапазона изме-

рений напряжения постоянного тока (от 0 до 1 0 В);
- на *-"ЪрurореН4-7 последовательно устанавливают значения Ui;

- снимают с экрана монитора вычислительного устройства верхнего уровня (вуву) резуль-

ТаТЫ ИЗМеРеНИЙ IJизмi]

- в каждоЙ поверяемой точке поддиапчВона Ui наблюдаЮт 10 отсчетов (U6"1)S пОКаЗаниЙ ПО

экрану монитора (ВУВУ);
- вычисJUIют среднее значение показаний в i-той ":":г".rой 

точке поддиапазона по формуле

(U"., i) 
"о = -L ) 1U",* i).

10 tr
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- вычисляют основную приведенную погрешность измерений в i-той точке поддиапазона по

формуле

Tui: I(U"r" l).p - Uil / (U,* - U*in),l00%

гд9 Uminl IJr* - минимtlльное и максимаJIьное значения поддиапазона измерениЙ соОтВеТ-

ственно

- рассчитывают максимЕlльное значение основной приведенной погрешности ИК UR ПО фОР-

муле

TU: mах { yui }

- повторяют операции дJIя второго поддиапазона измерений напряжения
(свыше 10 до 1000 В);
- вычисляют основную относительн},ю погрешность измерений в i-той точке поддиапiвона

по формуле
Бul : |(U"," i).p - Ui| / Ui ,l00 %

- рассчитывают максимЕIльное значение основной относительной погрешности ИК UR по

формуле
бu : Iпirx { Eui }

результаты поверки вносятся в протокол, форма которого приведена в приложении В.

комплекс в режиме измерения напряжения постоянного тока считается прошедшим

поверкУ с положиТельнымИ результатами, если ни одно из полученных значений yu и Бu не

превосходит (по абсолютной величине) допускаемых пределов основной погрешности изме-

рений напряжения.

6.З.4 Проверка диапiвонов и определение основной погрешности измерений

сопротивления.

Проверка производится по следующей методике:

- собирают схему в соответствии с рисунком 5;

ИК Tltna UR

UR+ +

н4-7

UR-

GNDR 1

R
р4831

г

сом

R
р4о102

сом

р48з1, р40102 - магазины сопротивления; н4-,7 - калибратор универсальныЙ Н4-'7 в режи-

ме воспроизведения напряжения постоянного тока на пределе 200 в
Рисунок 5

- на калибраторе универсzrльном Н4-7 устанавливают выходное напряжение постоянного то-

ка 24 В;
- выбирают 5 точек R;, равномерно распределенньгх в пределах первого поддиапазона изме-

рений сопротивления (от 0 до 0,5 МОм);
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- На МаГiВИНаХ Р4831, P40l02 последовательно устанавливают значения Ri;
- снимают с экрана монитора вычислительного устройства верхнего уровня (вуву) резуль-
таты измерений Rизм i]

- снимrlют с экрана монитора вычислительного устройства верхнего уровня (ВУВУ) резуль-
таты измерений R"з"l;

- В КаЖДоЙ поверяемоЙ точке поддиапазона Riнаблюдают 10 отсчетов (R"з*i), показаний по
экрану монитора (ВУВУ);

- Вычисляют среднее значение показаний в i-той поверяемой точке поддиапiвона по формуле

- вычисляют основную
формуле

(R"."l) - =*Ё(R",,i),

приведенную погрешность измерений в i-той точке поддиапазона по

}Ki: |R"r" i - Rl| / (Rr* - R"'ln),100% ,

где Rmin, Rr* - Минимальное и Максимzlльное Значения поддиапrLзона измерений соответ-
ственно

- рассчитывulют максимальное значение основной приведенной погрешности ИК UR по
формуле

}к: max { ук }

- повторяют операции для второго, третьего и четвертого поддиапчвонов измерений сопро-
тивления (свыше 0,5 до 2,0 МОм; свыше 2,0 до l0,0 МОм; свыше 10,0 до 60,0 МОм);
- вычисляют основную относительную погрешность измерений в i-той точке подлиапtвона

по формуле
Бкl : lR".", - Ri| / Rl ,100%

- рассчитывают максимчtльное значение основной относительной погрешности ИК UR по
формуле

бк: Iпilx { БKi }

Результаты поверки вносятся в протокол, форма которого приведена в приложении Г.
Комплекс в режиме измерения сопротивления считается прошедшим поверку с поло-

жительными результатами, если ни одно из полученных значений }к и Бк не превосходит (по
абсолютной величине) лопускаемых пределов основной погрешности измерений сопротив-
ления.

6.3.5 Проверка диапазонов и определение основной погрешности измерений частоты.

Проверка производится по следующей методике:
- собирают схему в соответствии с рисунком 6;

ИК типа

АFG3022В - генератор сигнЕuIов сложной формы.
Рисунок 6

Fм

АFG3022в
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- на выходе генератора АFG3022В устанавливают импульсную последовательность с ампли-
тудой импульсов 10 В и частотой следования в поддиапазоне от 0,04до 100 Гц (в 5 точках Fi,

равномерно распределенньIх в пределах поддиапшона частоты);
- снимают с экрана монитора вычислительного устройства верхнего уровня (ВУВУ) резуль-
таты измерений по каждому из четырех канiIлов ИК FМ Fизм i]

- в каждой поверяемой точке поддиапiвона наблюдают l0 отсчетов (F"r, i)s показ&ний по
экрану монитора ВУВУ;
- вычисляют среднее значение показаний в i-той поверяемой точке поддиап[вона по формуле

(F*,i)., =*Ё(F*"i).

- вычисляют основную приведенн},ю погрешность измерений в i-той точке поддиапазона по

формуле

YГi: lFп,," i - Fi| / (F.* - Frin)'100% ,

гд€ Fmiп, F** - минимальное и максимtlльное значения подltиапазона измерений соответ-
ственно;

- рассчитывают максимальное значение основной приведенной погрешности ИК FМ по фор-
муле

}г: mах { Y.l }

- повторяют операции для остч}льных поддиап€вонов измерений частоты;
- вычисляют основную относительную погрешность измерений каждого канала ИК FМ
в i-той точке поддиапазона по формуле

бгl : lF"."i - Fi| / Fi,100%

- рассчитывают максимальное значение основной относительной погрешности ИК FМ по

формуле

Бг: max { Бгi}

- повторяют операции, устанавливzul на выходе генератора АFG3022В переменное
синусоидальное напряжение с амплитудой 3 В.

Результаты поверки вносятся в протокол, форма которого приведена в приложении.Щ.

Комплекс в режиме измерения частоты считается прошедшим поверку с положитель-

ными результатами, если ни одно из полученных значениЙ Yр, Бг не превосходит (по абсо-

лютной величине) допускаемых пределов основной погрешности измерениЙ частоты.

7 . провЕркА соотвЕтствиrI по идЕнтиФикАционным дАнным.

!ля проверки идентификационных признаков встроенного программного обеспечения
МКСД и сервисного ПО Midas Tools необходимо выполнить операции в следующеЙ после-

довательности.
.Щля проверки идентификационньгх данньtх сервисного ПО необходимо сначала проиЗ-

вести его установку на ПК, выполнив файл setup.exe из установочного комплекта. После
этого, в директории, в которую была выполнена установка сервисного По, найти исполняе-
мый файл mtools.exe, нажать на него правой кнопкоЙ мыши и выбрать в выпавшем меню
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строку <<Свойства>>. Затем необходимо открыть вкладку <<Версия>> в появившемся окне
свойств файла (Рисунок 7). Номер версии прогрtlммы должен отобразиться в правом окне с
надписью <<ЗначениеD при выборе имени элемента <Версия продукта) в левом списке.
,Щля проверки контрольной суN{мы программы необходимо воспользоваться любой програм-
моЙ для вычисления контрольноЙ срлмы файлов, поддерживающей чrлгоритм вычислениrI
MDs. В комплект поставки сервисного ПО входит свободно распространяемuI бесплатная
программа-расширение проводника HashTab версии 5.1 или выше. .Щля получения или об-
новления эта программа доступна по адресу http://hashtab.ru/. Если эта программа установле-
на на компьютере, то контрольные суммы файлов необходимо проверить в том же окне
своЙств фаЙла во вкладке <<Хеш-суммы файлов>> (Рисунок 8). Сравнение контрольной сум-
мы производится автоматически, если ввести её в поле <<Сравнение хешD>. Контрольные
суммы для файлов setup.exe и mtools.exe приведены на рисунке 9.

Хе ыфФлов

Ввршфпц,l,,.,,,rф
:']].::ill-: ] ]:::::::::. : ::]. ] '..]] i]ili]]i+j

Описание: Rakuв Midas Тооls Setup

Авторскивправfl '

| Бвзвпао.'.осr, | Съолкв
Еермя | Со*r".тиность

гДополнйтельныё Jеведения

i

Версия 9айла
BHgTpeHHee имя
Иекодное имя файла
Название продчкта
Производитель
Яэык

rТЦr,.+],,,,,i.'Ьiй;ii' l ]lфý*i;

Рисунок 7. Вкладка проверки версии сервисного ПО

ЗначенмЕ]имi.iýiьнgнта
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,,0BrrиBl l Qеро.rя | Слв"есr""осr,
Хечrсgниы9айлов |',Б""опооо"r, | Ьолка

l

{

i
lli

Сравнить qайл,.. l iдa
i

(-/il] i i}nnl!j:ia, i\Ёii\,з: jJ il,iФ ;l:IrjiiJ:iч Cc}i_tl']

Г-ог:-l Отме"а | liпiлi*эi iчть l

сRсз2 Fс8з8F77

SHA_,l 77БO2c42,1,196Bc7ccбciOAD528F4BCOB92F978D]

НеsiiТцý ,,,ý 'i ,l] :: E'li:] ý iгr,li,.,llrite ,cilw*l* :biiý,,ljilxi,Jl*ilэ,rerld

Рисунок 8. Вкладка проверки контрольной суммы сервисного ПО
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исполняемьй
код

Рисунок 9. Контрольные суммы файлов сервисного ПО

Проверка идентификационньIх данньж встроенного ПО выполняется в следующей последо-

вательности.
После установки связи с устройством раскрыть в рабочей области секцию кСервис>.

первый раздел данной секции <информация об устройстве> содержит информацию о типе

устройства, версии встроенного ПО и интерфейсе связи с ВУВУ (Рисунок 10),

а [^ ".п**

рисунок 10. Проверка идентификатора встроенного По

поле <версия прошивки) содержит полученные от устройства дату и время созда-

ния встроенного в него ПО.
Идентификационные данные встроенного программного обеспечения (ПО) комплекса сбора

данных многофункционального МКСЩ приведены в таблице 4.
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Таблица 4

Наименование про-
грilп{много обеспече-

ния

Идентификаци-
онное

наименование
программного
обеспечения

Номер версии
(идентификацион-
ный номер) про-

граммного обеспе-
чения

Щифровой
идентифи-

катор
програм-

много
обеспечения

Алгоритм
иденти-

фикации

Встроенное ПО RT21
(ИК типа RT)

RT21-10-05-12-
20l1,bin

Не ниже
05ll2lll l5.2I:2З

Встроенное ПО TC2l
(ИК типа ТС)

DMC-
тс21 28.05,201

0,bin

Не ниже
05l28l10 16:34:55

Встроенное ПО
zuMD2 (ИК типа UR)

zuMD2 26-12-
2012.Ъiп

Не ниже
12/26l|2 |2:56'22

Встроенное ПО DMC-
FMD2 (ИК типа FМ)

DMC-FMD2_26-
02-2014,bin

Не ниже
04llбll4 |6:26:48

наименование
программного
обеспечения

Идентификаци-
онное наиме-
нование про-
граммного

обеспечения

Номер версии
(идентифика-

ционный номер)
прогрzlммного
обеспечения

Щифровой иденти-

фикатор программ-
ного обеспечения

(контрольная сумма
исполняемого кода)

Алгоритм вы-
числения циф-
рового иденти-
фикатора про-

граммного
обеспечения

Сервисное ПО
Midas Tools

mtools.exe
Не ниже

0.3.1

66-3E-FA-57-D5-
CD-2A-50-5D-10-

F9-A6-7A_92-5D-C5

Контрольная
сумма MD5

Идентификационные данные сервисного ПО Midas Tools приведены в таблице 5.
Таблица 5

ПО считается прошедшим поверку с положительными результатами, если установлено,
что полученные идентификационные данные соответствуют укiванным в таблицах 4, 5.

8. ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8.1. При положительньIх результатах поверки комплекса оформляется свидетель-
ство о поверке согласно Правилам по метрологии ПР 50.2.006-94 "ГСИ. Поверка средств из-
мерениЙ. Организация и порядок проведения". К свидетельству прилагаются протоколы с

результатами поверки.
8.2. При отрицательных результатах поверки комплекса свидетельство о преды-

дущеЙ поверке аннулируется и вьцается извещение о непригодности согласно Правила:rл по
метрологии ПР 50.2.006-94
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Приложение А

Протокол поверки Jrlb

Условия поверки:
- температура окружающего возд}ха, 0С.

- относительнчшвлажность ъоздуха,О/о
- атмосферное давление, кПа

Эталоны и испытательное оборудование:
зав. Jrlb

(Свидетельство о поверке Ns_ от _г.)
Результаты поверки приведены в таблице 1.

Таблица 1

наименование Си Комплекс сбора данньIх многофункци-
ональный МКСД

заводской номер Си
Заказчик
дата поверки

Тип (cr, OC-l)

термопреоб-

рfвователя
сопротивле-

ния)
НСХ по
гост

,Щиапазон
преобра-
зования,

Об

Tl ,
0g

(Т"." i).p,
06

основная
абсолютная
погрешность
преобразо-

вания
ATi ,0С

Ат кто,
Og

Пределы допус-
каемой основной
абсолютной по-
грешности пре-

образования
ATnp"r, * 0С

Выводы:

Поверку проводили:
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Приложение Б

Протокол поверки JrlЪ

- температура окружающего воздуха, 0С

- относительнaш влажность воздуха, 0%

- атмосферное давление, кПа
Эталоны и испытательное оборудование:

зав. JrlЪ

(Свидетельство о поверке Ns_ от г.)

Результаты поверки приведены в таблицах1,2.
Таблица 1

Таблица2

от" 
ll г.

наименование Си Комплекс сбора данных многофункцио-
нальный МКСД

заводской номер Си
Заказчик
Дата поверки
Условия поверки:

Тип
термо-
пары

,Щиапазон
преобразо-

вания,
0g

Ti ,
Og

(Т"r" i).p,
0g

основная
абсолютная
погрешность
преобразова-

ния
ATi, 0С

Ат тс,
06

Пределы допус-
каемой основ-

ной абсолютной
погрешности

преобразования
ATno.o, * 0С

Тип
термо-
пары

.Щиапазон
преобразо-

вания,
Og

Ti,
06

Т*с,
0с (Т"r, i).p,

Og

основная
асолютншI

погрешность
преобразова-

ния
ATi ,0С

Ат тс,
0g

Пределы до-
пускаемой

основной аб-
солютной по-

грешности
преобразова-

ния
ATnn"n. t 0С

Выводы:

Поверку проводили:
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Приложение В

Протокол поверки }lЪ

от" 
ll г.

Условия поверки:
- температура окружающего воздуха, 0С.

- относительнЕUI влажность воздуха,Yо.
- атмосферное давление, кПа

Эталоны и испытательное оборудование:
зав. J\Ъ

(Свидетельство о поверке Ns_ от _г.)
Результаты поверки приведены в таблице 1.

Таблица 1

наименование Си Комплекс сбора данных многофункцио-
нальный МКСД

заводской номер Си
Заказчик
Дата поверки

.Щиапазон
измерений,

в

Ui ,

в
(U"r" l).p,

в

основная по-
грешность из-

мерений

Yui( бul), %

}u
1 Eu)
%

Пределы допускаемой
основной погрешности

измерений,

}Uпрел (БUпр.о )О%

Выводы:

Поверку проводили:
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Приложение Г

Протокол поверки JtlЪ

от" 
ll

наименование Си Комплекс сбора данных многофункцио-
нальный Мксд

заводской номер Си
Заказчик
Дата поверки

Условия поверки:
- температура окружающего воздуха, 0С

- относительнаrI влажность воздуха, 0/о.

- атмосферноедавление,кПа
Эталоны и испытательное оборудование:

зав. Jtlb

(Свидетельство о поверке ]ф_ от г.)

Результаты поверки приведены в таблице l.

Таблица 1

,Щиапазон
измерений,

Мом

Ri,
Мом

(R".* i).p,
Мом

основная по-
грешность из-

мерений,

YKi (Бкi) %

}к
(6*l,

%

Пределы допускаемой
основной погрешности

измерений,

}Rпрел (БКпр.r), О/о

Выводы:

Поверку проводили:
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Приложение Щ

Протокол поверки J\Ъ

от" 
ll г.

наименование Си Комплекс сбора данньIх многофункцио-
на-пьный МКСД

заводской номер Си
Заказчик
!ата поверки

Условия поверки:
- температура окружающего воздуха, 0С.

- относительн€ш влажность воздуха, О%.

- атмосферное давление, кПа

(Свидетельство о поверке J\b_ от _г.)
Результаты поверки приведены в таблице 1.

Таблица 1

Щиапазон
измерений,

Гц
Fi,
Гц

(F"., i ).р,
Гц

основная
погрешность
измерений

}гi (Бгl), %

}г 16г),
%

Пределы допускае-
мой основной по-
грешности измере-

ний,

}Гпрел (6Гпр.о), О%

Выводы:

Поверку проводили:


